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Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

 

Ata de Reunião

 ATA DA 17ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos vinte e dois dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  17ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Felipe Cunha Macedo e Paulo Roberto Sento Sé Reis; e
Leonardo Silva Sousa, membro da AGESPISA; Estela Miridan Rosas e Keicyane Alves de Sousa,
membros AGRESPI. Após a contextualização preliminar, Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta,
que trata dos seguintes pontos: I - Relatório Semanal Concessionária; II - Informes e proposições
adicionais  dos  integrantes  do  Comitê  de  Transição.  No  que  se  refere  ao  primeiro  ponto  de
pauta, Murilo (Representante Concessionária) iniciou a apresentação da Concessionária, informando
que a exposição continha um compilado das primeiras ações executadas pela Águas do Piauí, nas
primeiras 72 horas de atuação. Relatou que, na região do Semiárido, nos municípios de Picos e
Paulistana,  foram  registradas  ocorrências  de  falta  de  água  decorrente  da  interrupção  no
fornecimento de energia elétrica. Como medida emergencial, a Concessionária disponibilizou um
carro-pipa para mitigar o problema e já destacou uma equipe técnica para a região, tendo em vista
que a situação pode voltar a ocorrer. Em Picos, além da falta de água também relacionada à falta de
energia, já foi iniciado o ciclo de leitura dos hidrômetros e o cadastramento para remanejamento da
rede de esgoto. Em São Raimundo Nonato, a Concessionária realizou a instalação de um poço, cuja
bomba  estava  queimada  há  três  meses.  Também  foi  feita  a  limpeza  de  reservatório  e  a
disponibilização de caminhão-pipa para atendimento emergencial. Na região Meio-Norte e Litoral,
no município de Parnaíba, já no primeiro dia de atuação, foi realizada a troca da bomba da ETA IV e
a montagem e instalação da linha de recalque do sistema booster. Em Pedro II, foi feita manutenção
na rede de distribuição. Em José de Freitas, havia um poço inoperante por falta de equipamento, e a
Concessionária  já  providenciou  a  substituição  da  bomba.  Nos  municípios  de  Demerval  Lobão,
Castelo do Piauí e Altos, também foram realizadas substituições do conjunto de motobomba. Na
região do Cerrado, no município de Floriano, a Concessionária efetuou a manutenção do rolamento
do selo mecânico do conjunto motobomba no reservatório Alto da Guia. Ainda em Floriano, foi
realizada uma manutenção de grande porte na rede de abastecimento, e a Concessionária já mapeou
a área, uma vez que será necessária a substituição de um trecho maior da rede futuramente. Murilo
informou ainda que, quanto à atualização das visitas, foram realizadas visitas a todos os SAAEs.
Sobre os Pontos de Atenção, destacou que o banco de dados comerciais foi enviado por 16 cidades
com SAAEs. A concessionária informou que Oeiras usa sistema de banco de dados semelhante à
AGESPISA, de modo que a transferência das informações em tese deve ser facilitada. Em relação ao
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sistema Infrainteligente, informou que ainda estão pendentes as informações dos municípios de
Campo Maior, Porto Alegre e Milton Brandão. Por fim, Murilo informou que 43 municípios com
SAAEs já enviaram informações, que estão atualmente em fase de análise, de um total de 67 SAAEs.
A  Concessionária  já  possui  informações  comerciais  completas  dos  seguintes  SAAEs:  Oeiras,
Boqueirão do Piauí, Dom Inocêncio, Marcolândia, Caraúbas, Cocal de Telha, Francisco Macedo, São
João da Fronteira, Morro do Chapéu, Novo Santo Antônio, São João da Varjota, Sigefredo Pacheco e
Vera  Mendes  –  todos  com  os  dados  comerciais  considerados  em  conformidade.  A  MRAE  se
comprometeu a oficializar quando não existir informações disponíveis dos SAAEs. No que se refere
ao segundo ponto de pauta, Alberto iniciou informando que se trata de uma deliberação da última
reunião, destacando que a Concessionária deverá oficiar o Poder Concedente com relação à análise
do Grupo de Trabalho dos SAAEs (GT SAAE), referente ao ofício que foi encaminhado. Ressaltou que
esse ofício deverá ser enviado até a data de hoje, 22/05. Em seguida, Alberto tratou do programa
Diálogos  pelo  Piauí  (voltado  para  AGRESPI  e  API),  informando  sobre  a  capacitação  que  será
realizada em Floriano nos dias 13/06 e 14/06. Por fim, Alberto informou que a próxima reunião do
Comitê de Transição será realizada na próxima quarta-feira, às 9h. Em análise às questões de
ordem, foi deliberado e aprovado, por unanimidade dos integrantes que compõem o Comitê de
Transição - MRAE, o seguinte: I- A MRAE vai oficiar à Concessionária e à AGRESPI para indicar
membros para formar um grupo de comissionamento das obras que já foram concluídas, das que
estão em andamento e serão concluídas até o final da fase de transição; II- a próxima reunião será
quarta-feira,  dia  28/05.  Concluída  as  proposições  e  sem nenhuma discordância  das  premissas
apresentadas, eu Maria Helena Santos Soares, lavrei a presente ata, que será publicada no Diário
Oficial do Estado do Piauí – DOE/PI, sob responsabilidade dos membros da SEAD-PI.

Alberto Elias Hidd Neto

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

 Felipe Cunha Macedo

Membro Suplente do Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

 Estela Miridan Rosas

Membro Comitê de Transição - AGRESPI

Keyciane Alves de Sousa

Membro Comitê de Transição - AGRESPI

  Paulo Roberto Sento Sé

Membro Suplente do Comitê de Transição - SPE Águas do Piauí

 Leonardo Silva Sousa

Membro Comitê de Transição - AGESPISA
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 Maria Helena Santos Soares

Membro Comitê de Transição - SEAD/PI

 

Ata de Reunião

 ATA DA 18ª REUNIÃO DO COMITÊ DE TRANSIÇÃO DA MICRORREGIÃO DE ÁGUA E
ESGOTO DO PIAUÍ - MRAE

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às nove horas, na sala de Reunião da
Superintendência de Parcerias e Concessões - SUPARC, localizada na Avenida Rio Poti, nº 1046 –
Fátima, Teresina – PI, CEP 64049-410, em cumprimento ao Capítulo 7 - FASE DE TRANSIÇÃO, do
Contrato  n°  648/2024,  realizou-se  a  18ª  Reunião  do  Comitê  de  Transição  –  MRAE.  Enquanto
representantes  do  Comitê  de  Transição  -  MRAE,  designados  através  da  Portaria  n°
4/2025/GAB/SEAD  e  suas  alterações,  nos  autos  do  Processo  Administrativo  n°
00002.011728/2024-22, estiveram presentes: Alberto Hidd e Maria Helena Santos,  membros da
SEAD; os membros da Concessionária Guilherme de Figueiredo Dias e Danilo Cezar Correia de
Almeida; Clemilton Luiz Queiroz Granja e Leonardo Silva Sousa, membros da AGESPISA; Estela
Miridan Rosas e Keicyane Alves de Sousa, membros AGRESPI. Após a contextualização preliminar,
Alberto Hidd procedeu a leitura da pauta, que trata dos seguintes pontos: I - Relatório Semanal
Concessionária; II - Informes e proposições adicionais dos integrantes do Comitê de Transição. No
que se refere ao primeiro ponto de pauta, A Concessionária informou que ainda não teve acesso aos
ativos dos municípios de Milton Brandão, Campo Maior e Porto Alegre do Piauí. Em seguida, a
Concessionária informou que recebeu em Parnaíba visita da Agência Reguladora local (Agência
Parnaibana de Regulação de Serviços Públicos - ASERPA). Na ocasião, a Concessionária indagou à
AGRESPI acerca da competência da agência local, uma vez que o Contrato de Concessão estabelece
a AGRESPI como única entidade de regulação infranacional. Em seguida, Danilo (Representante
Concessionária) explica sobre a execução das ações previstas no Plano de 100 Dias, detalhando que
estas  foram  distribuídas  por  região:  no  Meio-Norte  e  Litoral  foram  realizadas  44  ações;  no
Semiárido, 30 ações; e no Cerrado, 24 ações. Essas ações envolveram troca de bombas, manutenção
de poços e boosters, manutenção em ETAs (Estações de Tratamento de Água), manutenção em
adutoras, fornecimento de caminhões-pipa e melhorias na captação de água. Estela (Representante
AGRESPI) informa que encaminhará um ofício à Concessionária solicitando a elaboração de um
relatório semanal, com especial atenção para os casos de suspensão de serviço, a fim de que a
AGRESPI  tenha  uma  resposta  pronta  em  caso  de  questionamentos.  O  relatório  deve  conter
informações operacionais, especialmente relatórios de paradas superiores a 4 horas, bem como
dados operacionais básicos. Danilo segue informando sobre as próximas ações do Plano de 100 Dias,
divididas  entre  ações  já  concluídas,  em  andamento  e  ainda  não  iniciadas:  Ações  concluídas:
Parnaíba, Pedro II, Barras, Luís Correia, Água Branca, Luzilândia, Brasileira, São Raimundo Nonato,
São Julião, Bocaina, São Braz do Piauí e Bom Jesus. Ações em andamento: Altos, José de Freitas,
União, Água Branca, Demerval Lobão, Picos, Paulistana, Betânia do Piauí, Floriano, Uruçuí e Riacho
Frio. Ações ainda não iniciadas: Buriti dos Lopes, Cocal, Castelo do Piauí, Batalha, São Pedro do
Piauí, Ilha Grande, Coronel José Dias e Bonfim do Piauí.  Danilo informa que as informações dos


